

## Rovinj, Játék-kaleidoszkóp: Kicsik és nagyok játécai

2023. július 16-22.



Legelső alkalommal vettem részt nemzetközi továbbképzésen. Rovinjba, a *Játék-kaleidoszkóp* elnevezésű képzésre a Dunakeszi Szent István Általános Iskola fejlesztőpedagógusaként jelentkeztem. Én is szeretek játszani, s az iskolai foglalkozásokat is igyekszem változatos játékokkal színesíteni, emiatt nagyon megörültem ennek a kurzusnak.

Rendkívül felkészült és lelkes oktatónk, Móricz Márk minden nap számos új játékkal ismertetett meg bennünket. Nagyon jó hangulatban teltek a délelőttök, mintha szórakoztató nyári táborban lettem volna. Az órák igen tartalmasak voltak, a pedagógiai munkát nagymértékben támogató elméleti tudást is szereztünk. Megtudtuk, hogy többféleképpen rendszerezhetjük a játékokat. Megismertük a játékos típusokat, majd a különböző társasjátékfajtákat, hogy a gyermekek személyiségének, a csoport összetételének megfelelő játékokkal tudjuk készülni.

Szó esett a játékvezető szerepéről, felelősségéről. Sok gyakorlati problémára, konfliktushelyzetekre kaptunk magyarázatot és megoldási lehetőségeket. A közös játékok során jól megismertük egymást a csoportban, emellett önismeretünk is gazdagodott, változatos helyzetekben próbálhattuk ki magunkat. A társasjátékok, játékeszközök fejlődéséről is tanulhattunk, s minden alkalommal kipróbáltunk olyan közösségi játékokat, amelyekhez nem kellenek eszközök, bárhol játszhatók. Szerintem ez a kurzus minden

pedagógus számára hasznos elméleti és gyakorlati ismereteket közvetít, függetlenül attól, hogy milyen életkorú gyerekeket, milyen tantárgyat tanítanak. Márk motiváló személyisége sok önbizalmat adott a pedagógiai munkámban.

A tanórákon túl a város is csodálatos élményekkel gazdagította a nyarunkat. Vágyakozva gondolok vissza a Rovinjban töltött időre, az árnyas tengerparton tett sétákra, a mesés óvárosra a hangulatos, kacskaringós utcákkal, a Szent Eufémia templommal, a közös vacsorára a kikötőben, a kalandos delfin-túrára. Az utolsó napon az egész csapattal elhajóztunk a csodaszép Lim fjord mellett lévő Vrsar városkába, visszafelé tartva fogyasztottuk el az ízletes ebédet a hajón.

Szeretném megköszönni a szervezők, segítők munkáját, támogatását, örülök, hogy részt vehettem a színvonalas programon.

Bernáth Réka

Dunakeszi Szent István Általános Iskola  
<https://dunakeszi-szentistvan.hu/erasmusplus>